

ДОСЛІДЖЕННЯ,
ІНІЦІАТИВИ,
ПОГЛЯДИ



АНАЛІТИКА Й ІНІЦІАТИВИ BRDO

45% РЕГУЛЯТОРНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ЗІ СФЕРИ МІНДОВКІЛЛЯ ПРОПОНУЄ СКАСУВАТИ МРГ

Скасувати 45% регуляторних інструментів зі сфери Міндовкілля – така рекомендація Міжвідомчої робочої групи (МРГ) з дерегуляції. Під час ухвалення рішення враховувались критерії відповідності інструментів регулювання європейським та міжнародним зобов'язанням. Ще 45% інструментів – ліцензій, дозволів, погоджень — запропоновано осучаснити або перевести в цифру. МРГ з дерегуляції очолюють Перший віцепрем'єр-міністр – Міністр економіки України Юлія Свириденко та Віцепрем'єр-міністр – Міністр цифрової трансформації Михайло Федоров. У засіданнях беруть участь представники Офісу ефективного регулювання BRDO. Які саме рекомендації ухвалила МРГ і які дозвільні документи пропонується оцифрувати зі сфери Міндовкілля, читайте у нашому [релізі](#).

РЕФОРМА ГАЛУЗІ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ: ЧОМУ ПОТРИБЕН ЗАКОНОПРОЄКТ № 7616

Електронні аукціони з продажу права на рибний промисел – важлива складова реформи рибного господарства в Україні. Електронні аукціони з продажу права на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах було затверджено постановою Уряду №1479 від 30 грудня 2022 року. Це нововведення було необхідне для того, аби запровадити прозорий механізм реалізації права на спеціальне використання водних біоресурсів, створити рівні умови економічної конкуренції для суб'єктів галузі рибного господарства та забезпечити рівний доступ до промислу для нових суб'єктів господарювання в Україні. Як законопроект № 7616 допоможе спростити доступ до спільного біоресурсу, пояснюємо у нашій [новині](#).

FAST TRACK ДЛЯ БПЛА І КОМПЛЕКТУЮЧИХ – СПРОЩЕНО ВВЕЗЕННЯ ДЕЯКИХ ВІЙСЬКОВИХ ТОВАРІВ В УКРАЇНУ

Кабмін спростив завезення до України низки товарів військового призначення і комплектуючих. Це стосується безпілотників, двигунів, військових генераторів, обладнання радіоелектронної протидії тощо. Відтепер ці необхідні для нашої оборони товари будуть завозитися без затримок і, відповідно, швидше потраплятимуть на фронт до військових. Команда BRDO долучилася до розробки відповідної постанови КМУ № 138, детальніше – на нашому [сайті](#).

ВИКОНАВЧИЙ ДИРЕКТОР BRDO ОЛЕКСІЙ ДОРОГАНЬ УВІЙШОВ ДО СКЛАДУ ПРАВЛІННЯ КОАЛІЦІЇ RISE UKRAINE

21 лютого відбулися загальні збори членів Коаліції, де представники організацій-членів обговорили результати роботи і плани за ключовими напрямками діяльності, а також обрали Правління Коаліції, до складу якого увійшов виконавчий директор BRDO Олексій Дорогань. У фокусі зустрічі були такі теми: інституційна архітектура відбудови, Електронна система управління відбудовою (ЕСУВ), а також моніторинг і відкриті дані. Детальніше про результати зустрічі – у [релізі](#).

КОМПЕНСАЦІЯ ЗА ЗРУЙНОВАНЕ ТА ПОШКОДЖЕНЕ ЖИТЛО – ВРУ УХВАЛИЛА ЗАКОНОПРОЄКТ 7198

Законопроект № 7198 створює механізм компенсації для українців, чия нерухомість була пошкоджена чи знищена внаслідок військової агресії РФ проти України. Він дозволить отримати допомогу тим, хто наразі не має житла, за рахунок державного бюджету України. У розробці документа брали участь фахівці Офісу ефективного регулювання BRDO. Наразі Уряд розробляє спеціальну методику, за якою розраховуватиметься розмір компенсації за зруйноване житло, а також алгоритм компенсації для осіб, чие житло було пошкоджене. Детальніше про те, як можна буде отримати компенсацію і що необхідно врахувати під час впровадження законопроекту № 7198, читайте у нашій [новині](#).

ДОРОГАНЬ, КІТІНГ: “ПІДГОТОВКА Є КЛЮЧОВОЮ – ЯК ЗАБЕЗПЕЧИТИ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ”

Руйнування, спричинені незаконною та варварською війною Кремля проти України, потребуватимуть сотень мільярдів доларів на відновлення. Але процес відбудови – непростий і має багато ризиків, серед яких і фінансові. Як зробити фінансування відбудови прозорим, забезпечивши ефективну боротьбу з відмиванням коштів? Відповіді – у спільній [колонці](#) Олексія Дороганя, виконавчого директора BRDO, і Тома Кітінга, директора Центру досліджень фінансової злочинності і безпеки Королівського Об'єднаного інституту оборонних досліджень.

УКРАЇНА СТАЛА НА КРОК БЛИЖЧОЮ ДО «РОУМІНГОВОГО ЄС»

Єврокомісія зробила ще один крок для приєднання України до «роумінгового Євросоюзу». Це дозволить українцям подорожувати в межах ЄС без додаткової плати за користування мобільним зв'язком, а громадяни ЄС матимуть ті ж права, коли перебувають в Україні. Нагадаємо, що терміново приєднати Україну до роумінгового простору ЄС експерти BRDO [закликали](#) ще в березні 2022 року. Чому це важливо, читайте на нашому [сайті](#).

ІНФОГРАФІКА – ПОЯСНЕННЯ, ЩО РОБИТИ У РІЗНИХ СИТУАЦІЯХ

Кроссекторальна ініціатива BRDO – у співпраці з державними органами створювати інструкції-інфографіки з поясненнями, як бізнесу і громадянам діяти у різноманітних ситуаціях. Зокрема, були розроблені такі інструкції:

1. [Як підключити послугу “Національний роумінг”](#)
2. [Офіційні рахунки фондів відновлення у зв'язку зі збройною агресією РФ](#)
3. [«Європейський зелений курс» та залізниця: як зробити ринок вантажних перевезень України більш «зеленим»](#)
4. [Статистика еміграції українців через війну](#)
5. [Як Росія обходить портові санкції і як можна цьому завадити?](#)

[ПІДПИСАТИСЯ НА ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ BRDO](#)

СТЕЖТЕ ЗА НАМИ В СОЦМЕРЕЖАХ:



[Facebook](#)



[Instagram](#)



[Youtube](#)

